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Questions 

1a. Is there an answer in the Bible for every Christian spiritual question? 

b. If "yes" is answer to question (1), then should we search in another 

book (that is not Bible) for answer to Christian spiritual question? 

c. If "no" is answer to question (1), then what are those Christian 

spiritual questions that are not answered by the Bible? 

 

2. Kindly throw more light on *1 John 4:17* "Herein is our love made 

perfect, that we may have boldness in the day of judgment: because as 

he is, so are we in this world" how can we attain to the level of "as he 

is" are we already "as he is" if so why are still many things hanging 

around our life that we know is not as he is. 

 

3. How can I hear clearly from God and interact with the Holy Spirit as 

my best friend. How can I develop intimacy with the Holy Spirit? Where 

he can lead the entirety of my life and I am completely yielded to him. 

 

4. Daddy Hope, you always use this phrase “conducting your affairs in 

God’s presence” please can you give us steps or methods to properly 

conduct ourselves in God’s presence on a daily basis. How can we get 

the best in our times of “koinonia” with the father daily? 



 

5. In the message from Friday evening, you mentioned that the 

difference between the four living creatures of Ezekiel 1 and those of 

Revelation 4 is the extra two wings which represent an entrance into 

the Holy of holies for the new creation man. 

Are the seraphim in Isaiah 6 living creatures also? They are shown to 

have six wings but are in the Old Testament. If not, what do these six 

wings represent? 

 

6. What are the 6 doctrines in Hebrews 6 that were being referred to? 

 

7a. I didn’t fully understand the explanaƟon of the scripture in Amos 

9:13. I don’t understand the meaning of the plow man overtaking the 

reaper and the meaning of the treaded of grapes overtaking the sower 

of seeds 

Part b: Is the experience of exponenƟal growth based on Amos 9:13 just 

given to all in this Ɵme? Or are we to do anything to experience it? 

 

8. I’d love to know the proper perspecƟve on sins and weaknesses in 

our lives. You menƟoned that the liƩle sins are nothing compared to the 

blood of Jesus, which cleansed heaven. However, someƟmes it feels, 

based on the way we pray for sins e.g: "give me a new heart”, “deal 



with sin in me”, that we are making progress, but also are not. Where 

do we draw the line between what Christ has done, bloƫng out sin, and 

crying as though it has not already been dealt with. Paul says in 

GalaƟans 5:24 and 2:20, "They that are Christ's have crucified the flesh 

and all of its lusts, so what is the right aƫtude? 

 

9. In my work with God I have never seen a vision before, and whenever 

I dream, my dreams are unclear and meaningless. I was told that 

scaƩered/meaningless dreams means a scaƩered spiritual life. I desire 

to see visions because the Bible says it concerning me in Joel 2:28. How 

can my spiritual eyes be opened? I really desire open heavens and open 

eyes in the spirit. 

 

10. Please can you explain the three degrees of growth? 

 

11. The Grace Covenant for which Jesus served the Father is one-sided, 

unilateral. The performance of this covenant is exclusively secured by 

God against failure. 

Based on this, since God is strong in power and none can snatch 

out of his hands, how then can one fall away or turn aside seeing that 

God is faithful. If a person does not perform the covenant of sacrifice, 

do they lose the lot secured by the grace covenant? 



 


